

Richard Weil Chief Executive Officer

April 26, 2017

Dear Valued Client,

I wanted to update you on the progress made towards completion of the proposed merger between Janus Capital Group and Henderson Group, which is anticipated to take place on May 30, 2017. Primary regulatory approvals have been obtained and Janus Capital Group and Henderson Group shareholders voted in support of the proposed merger on April 25 and April 26, 2017 respectively. On completion, the combined group will be dual-listed on the New York Stock Exchange and the Australian Securities Exchange. The merged company will be called Janus Henderson Investors.

We continue to be extremely excited about the depth and breadth of opportunities that the combined group will provide to the clients of both firms, with Janus Henderson Investors set to become a leading independent global active asset manager.

Significant work has been carried out in preparation for the anticipated merger completion. With our investment team structures now broadly confirmed, the combined product range will offer expertise across all major asset classes, with investment teams situated around the world. These teams will form five investment pillars: Equities, Quantitative Equities, Fixed Income, Multi-Asset and Alternatives.

We are very much looking forward to providing access to the world-class offerings that will come together under Janus Henderson Investors and to working with you to make the most of the opportunities generated by the merger.

Regards,

IOO M. Weil

Richard M. Weil

Janus Capital International Limited Incorporated in England with limited liability (registered no. 3594615) Registered Office: 26 Floor, Citypoint, 1 Ropemaker Street, London EC2Y 9HT Authorised and regulated by the Financial Conduct Authority Tel: +4420 7410 1900 Fax: +4420 7410 1940 Web: www.janusinternational.com

26 Floor, Citypoint, 1 Ropemaker Street, London, EC2Y 9HT



Issued in Europe by Janus Capital International Limited ("JCIL"), authorised and regulated by the U.K. Financial Conduct Authority. Janus Capital Management LLC will act as sub-adviser to Janus Capital International Limited. Janus is a registered trademark of Janus International Holding LLC. © Janus International Holding LLC.

Janus Capital International Limited Incorporated in England with limited liability (registered no. 3594615) Registered Office: 26 Floor, Citypoint, 1 Ropemaker Street, London EC2Y 9HT Authorised and regulated by the Financial Conduct Authority Tel: +4420 7410 1900 Fax: +4420 7410 1940 Web: www.janusinternational.com

26 Floor, Citypoint, 1 Ropemaker Street, London, EC2Y 9HT